



తిరువణ్ణామలై కార్తీక దీపోత్సవం

గిండి న్యూస్ : తిరువణ్ణామలైలో ప్రసిద్ధి చెందిన కార్తీక దీపోత్సవం 4వ తేదీ ధ్వజారోహణంతో ఘనంగా ప్రారంభమైంది. పది రోజుల పాటు జరిగే ఈ ఉత్సవం లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరవుతున్నారు. ఈరోజు 5వ రోజు ఉత్సవాలు ప్రత్యేక పూజలు, రథయాత్రలతో జయప్రదంగా జరిగాయి. ఓరేపు, ఉత్సవాల్లో 10వ రోజు మహా రథోత్సవం జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా మొత్తం ఐదు రథాలు ఒకేరోజు వీధుల్లో క్రమంగా ప్రవేశించనున్నాయి. ప్రతి రథానికి ప్రత్యేక విశిష్టత ఉంది, మరియు ఈ రథోత్సవం తరచూ పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులను ఆకర్షిస్తుంది.

పారాణి దీపం మరియు మహాదీప వేడుకలు: కార్తీక దీపోత్సవానికి సంబంధించి అత్యంత ప్రధాన ఘట్టం పారాణి దీపం 13వ తేదీ ఉదయం నిర్వహించబడుతుంది. అదే రోజు సాయంత్రం 6 గంటలకు, తిరువణ్ణామలై కొండపై, 2668 అడుగుల ఎత్తులో మహా

భక్తుల రద్దీతో సందడిగా ఉత్సవాలు

దీపాన్ని వెలిగించనున్నారు. ఈ దీపం, భక్తుల కోరికలను నెరవేర్చే పవిత్ర జ్యోతి, వరుసగా 11 రోజుల పాటు వెలుగులో ఉంటుంది. దీపం వెలిగించేందుకు కావాల్సిన నెయ్యి కోసం ఆవిన్ సంస్థ నుంచి 4500 కిలోల స్వచ్ఛమైన నెయ్యిని ప్రత్యేకంగా కొనుగోలు చేశారు. దీపం కోసం 1500 మీటర్ల నాణ్యమైన దారాన్ని సిద్ధం చేశారు.

అయిరంగల్ మండలంలో మహా దీప జ్యోతి సిద్ధతలు: మహాదీపానికి ఉపయోగించే ప్రత్యేకమైన దీప జ్యోతి మరమ్మతు చేయడంతో పాటు రంగులు వేసి అయిరంగల్ మండలం వద్ద ఉంచారు. దీపోత్సవానికి ముందు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి జ్యోతిని భక్తులకు ప్రదర్శిస్తున్నారు.

కోప్రాయిలో అర్ధనారీశ్వర క్షేత్రం విశిష్టత: దీపోత్సవంలో భాగంగా, పారాణి మహాదీపం వెలిగించే కోప్రాయిలో ఉమ్మెయాళ్ను అనుగ్రహించిన అర్ధనారీశ్వర క్షేత్రం ఉన్నది. దీని చరిత్ర, అధ్యాత్మికత భక్తులను మరింతగా ఆకర్షిస్తోంది. 12వ రోజు మహాదీపం వెలిగించబడే ప్రాంతంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు.

భక్తుల రద్దీతో తిరువణ్ణామలై ప్రాంగణం సందడిగా మారింది: కార్తీక దీపోత్సవం సందర్భంగా వేలాదిగా భక్తులు తిరువణ్ణామలై చేరుకుంటున్నారు. ఉత్సవానికి సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ, భక్తుల సౌకర్యాల కోసం పోలీసులు, సిబ్బంది కృషి చేస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవం, తిరువణ్ణామలై యొక్క అధ్యాత్మిక సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తూ భక్తుల హృదయాలలో ప్రత్యేక స్థానాన్ని దక్కించుకుంటుంది.

పల్లవరం వ్యవహారం పై విచారణ

విల్లివాకం న్యూస్: పల్లవరం తాగునీటి వ్యవహారంపై విచారణ జరుగుతున్నట్లు మంత్రి సుబ్రమణియన్ తెలిపారు. చెన్నై పల్లవరం సమీపంలోని తాంబరం కార్పొరేషన్ లోని 13వ వార్డులో మురుగు నీరు కలిసిన నీరు తాగి ప్రజలకు వాంతులు, విరేచనాలు అయ్యాయని, 23 మందిని క్రోపేట ప్రభుత్వాసుపత్రిలో చేర్పించారని, చికిత్స అందక ఇద్దరు మృతి చెందారని ప్రజాప్రతినిధులు ఆరోపణలు చేశారు. ఈ విషయమై ఆ ప్రాంతాన్ని సందర్శించి పరిశీలించిన మంత్రి సుబ్రమణియన్ మాట్లాడుతూ.. తాగు నీటితో ఇబ్బందులు తలెత్తినట్లు తెలియడం లేదు.. ఆహారంతో ఇబ్బంది ఏర్పడిందా అనే కోణంలో విచారణ చేస్తున్నామని.. సంబంధిత స్థలంలో అధికారులు విచారణ జరుపుతున్నారన్నారు.



పలవేకాడు కొరై కుప్పంలో రబ్బర్ బాల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్



పొన్నేరి న్యూస్ : తిరువళ్లూరు జిల్లా పలవేకాడు కొరై కుప్పం ప్రాంతంలో ఈరోజు జరిగిన రబ్బర్ బాల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో 20కి పైగా జట్లు పాల్గొన్నాయి. ఈ టోర్నమెంట్ను తిరువళ్లూరు నార్త్ ఏఐఏడిఎంకే జిల్లా అసోసియేషన్ కార్యదర్శి, పొన్నేరి మాజీ శాసనసభ్యుడు సిరునియం బలరామన్ ప్రారంభించారు. ఆయన క్రికెట్ ఆడుతూ క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం అందించారు. విజేత జట్లకు ట్రోఫీలు, ప్రైజ్ మనీ మొదటి, రెండవ, మరియు తృతీయ బహుమతులుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఏడిఎంకే యూనియన్ కార్యదర్శి నాలూర్ ముత్తుకుమార్, యూనియన్ కౌన్సిలర్లు సుమీత్రా కుమార్, చెవ్వజుకి ఎర్నావురాన్, ఇతర పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలు, న్యాయవాది తమిళచెల్వన్, సెల్కుమార్ తదితరులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

11న స్టాలిన్ కేరళ పయనం



విల్లివాకం న్యూస్: కేరళలోని కొట్టయంలోని వైకాపీలో ఆలయ ప్రవేశ నిరసన ప్రారంభమై నేటికి 100 సంవత్సరాలు. 1994లో, సామాజిక న్యాయం కోసం పెరియార్ చేసిన పోరాటానికి గుర్తుగా వైకాపీలో పెరియార్ స్మారక చిహ్నం నిర్మించాలని ఆదేశించారు. ఈ స్మారకం పునర్నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో మంత్రి ఎవి వేలు వైకాపీలో పర్యటించి పెరియార్ స్మారకాన్ని పరిశీలించారు. ఇప్పుడు శాశ్వత ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ హాల్, లైబ్రరీ, సందర్శకుల గ్యాలరీ, పిల్లల పార్కు, పెరియార్ జీవిత చరిత్రను వివరించే ఛాయాచిత్రాలు ఉన్నాయి. అలాగే కూర్చున్న భంగిమలో పెరియార్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ భవనాల్లో చెదపురుగుల కోత కారణంగా, స్మారకం పాడుపడడంతో తమిళనాడు ప్రభుత్వం 8.5 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో పునర్నిర్మించింది. దీనిని ప్రారంభించేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ 11వ తేదీన కేరళకు వెళ్తున్నారు.

200 సీట్లు గెలుస్తామని చెప్పడం ఈ ఏడాది జోక్ : సెల్వార్ రాజు



విల్లివాకం న్యూస్: ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉదయ నిధి స్టాలిన్ సినిమా వార్తలు చూడనని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందని మాజీ మంత్రి సెల్వార్ రాజు విమర్శించారు. ఆదివారం మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 200 సీట్లు గెలుస్తామని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు చెప్పడం..ఈ ఏడాది అతిపెద్ద జోక్ అన్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు పదవులు ఇచ్చి నేడు కుటుంబ పాలన సాగించడం, సిని పరిశ్రమకు చెందిన ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ ఒకరిపై దాడి చేయడానికి సినిమా వార్తలు చూడ నని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. సనాఅ నాన్ని రద్దు చేస్తాం అని చెప్పే వారు ముందుగా తమ కుటుంబాలను సంస్కరించుకోవాలన్నారు.

తప్పుడు చానళ్లపై కేసులు వేస్తా: ఆర్టీవీ

హైదరాబాద్: తనపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ పరువుకు భంగం కలిగించిన టీవీ5, ఏబీఎన్, మహాటీవీ సహా మరికొన్ని చానళ్లపై పరువు నష్టం కేసులు పెట్టాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు సినీ దర్శక ండు రాంగోపాల్ వర్మ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ తనపై, తన భాగస్వామి రవివర్మపై దుష్ప్రచారాన్ని సహించేది లేదని అన్నారు. వ్యూహం సినిమాకు దాసరి కిరణ్ కుమార్ నిర్మాత కాగా, శ్రీకాంత్ పైనాస్ సహకారం అందించారని, భాగ స్వామి రవివర్మ సొంతంగా శ్రీకాంత్ నుంచి ఏపీ హైబర్నెట్ ప్రసార హక్కులను కొనుగోలు చేశారని, రవి వర్మ నుంచి ఏపీ హైబర్నెట్ రూ.2 కోట్లకు కొనుగోలు చేసి, కోటి రూపాయలు మాత్రమే ఇచ్చిందని ఆర్టీవీ తెలిపారు.

డిటివి దినకరన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మారథాన్ విజయవంతంగా నిర్వహణ

అన్నా నగర్ న్యూస్ : తిరుపూర్ మహానగర జిల్లా అమ్మ మక్కల్ మున్నేట్ర కజగం ఆధ్వర్యంలో పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి డిటివి దినకరన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈరోజు ఉదయం మారథాన్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో విజేతలైన విద్యార్థులకు డిటివి దినకరన్ స్వయంగా బహుమతులు అందజేశారు. తరువాత విలేజరులతో మాట్లాడిన దినకరన్, తమిళనాడు డీఎంకే ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేశారు. ముఖ్యంగా, ఎన్నికల హామీలను నెరవేర్చడంలో డీఎంకే ప్రభుత్వం విఫలమైందని, ప్రజలను మోసం చేస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సినిమా రంగానికి చెందిన వ్యక్తిగా ఉపముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ ఎన్నికల ముగిసే వరకు నటించరని పేర్కొంటూ, తమిళనాడులో ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికలు జరుగుతాయని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. అదే విధంగా, మాజీ ముఖ్యమంత్రి పళనిస్వామి ప్రజలను మోసం చేయలేరని, డీఎంకే బలహీనంగా



మారిందని విమర్శించారు. నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ భాగస్వామ్యంగా 2026 ఎన్నికల్లో డీఎంకేకు గుణపాఠం చెప్పేందుకు తమ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా, పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ వరుణ్ కుమార్ కేసు విచారణపై తమిళనాడు పోలీస్ డీజీపీకు సీమాన్ విజ్ఞప్తి చేసిన విషయాన్ని కూడా ప్రస్తావించారు. తమ పార్టీతో మరిన్ని పార్టీలు చేరుతున్నాయని, అమ్మ వాలంటీర్లందరూ తమతో కలిసి పనిచేస్తారని డిటివి దినకరన్ తెలిపారు.

టెన్నిస్ ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 6లో చెన్నై స్పాషర్స్ సత్తా



విల్లివాకం న్యూస్: టెన్నిస్ ప్రీమియర్ లీగ్ (టిపీఎల్) సీజన్ 6లో ఓవర్నాట్ గా 238 పాయింట్లు సంపాదించి చెన్నై స్పాషర్స్ సత్తా చాటారు. సెమీ-ఫైనల్ బెర్న్ ను తృటిలో కోల్పోయినప్పటికీ, జట్టు గ్రీట్ ను ప్రదర్శించింది. స్పాషర్స్ తమ చివరి లీగ్ మ్యాచ్ ను గుజరాత్ పాంథర్స్ తో ఆడారు. అర్హత, జట్టు యొక్క

సంకల్పం మరియు సానుకూల స్ఫూర్తి స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. వారి ఆశాజనక భవిష్యత్తుపై ఒక సంగ్రహవలోకనం: మ్యాచ్ హైలైట్స్: కానీ పెరిస్ వర్సెస్ ఎకటెరినా కజియోనోవా: 16-9, హ్యూగ్ గాస్టెన్ వర్సెస్ సుమిత్ నాగల్: 10-15, కానీ పెరిస్ మరియు రిత్విక్ బొల్లిపల్లి వర్సెస్ ఎకటెరినా కజియోనోవా మరియు విజయ్: 10-15, హ్యూగ్ గాస్టెన్, రిత్విక్ బొల్లిపల్లి వర్సెస్ సుమిత్ నాగల్ మరియు విజయ్: 12-13 అంతటా కొన్ని పెరిస్, హ్యూగ్ గాస్టెన్ మరియు రిత్విక్ బొల్లిపల్లి యొక్క స్థిరమైన పనితీరుచెన్నై స్పాషర్స్ ప్రశంసనీయ అరంగేట్రం చేయడంలో దోహదపడింది. చెన్నై స్పాషర్స్ తమ తొలి టీపీఎల్ సీజన్ లో చెరగని ముద్ర వేసింది. అభిమానుల హృదయాలను దోచుకుని వారి పోరాట స్ఫూర్తితో లీగ్ ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు వేదికగా నిలిచింది.

జీవన గమనం.. పట్నం పయనం!

అనంతపురం: ప్రజల మొగ్గు పట్టణాల వైపే కనిపిస్తోంది. పట్టణాల్లో స్థిరపడేందుకే ఎక్కువ మంది ఇష్టపడుతున్నారు. కొన్నేళ్ల క్రితంతో పోలిస్తే జిల్లాలోని పట్టణాల్లో జన సంఖ్య భారీగా పెరిగినట్లు తెలుస్తోంది. పల్లెల నుంచి వలసలు ఎక్కువగా ఉంటున్నాయి. రూ.15 వేలు అంతకంటే తక్కువ వేతనం ఉన్న ప్రైవేటు ఉద్యోగులు సైతం పట్టణాల్లో స్థిరపడుతున్నారు. ప్రాథమిక స్థాయి నుంచే తమ పిల్లలను పట్టణాల్లో చదివించేందుకు ఎక్కువమంది తల్లిదండ్రులు వస్తున్నట్లు తేలింది. అనంతపురం జిల్లాలో ఐదు మున్సిపాలిటీలు, ఒక మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఉన్నాయి. 2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారం వీటి పరిధిలో 6.27 లక్షల మంది మాత్రమే నివసించేవారు. తాజా అంచనాల ప్రకారం ఈ సంఖ్య సుమారు 7.72 లక్షలకు చేరింది. ఒక్క అనంతపురం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోనే 80 వేలకు పైగా జనాభా పెరిగినట్లు తేలింది. తాడిపత్రి, గుంతకల్లు మున్సిపాలిటీల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వ్యవసాయం గిట్టుబాటు కాకపోవడంతో ఎక్కువ మంది పట్టణాలకు వలస వస్తున్నట్లు తేలింది. ఇతర ప్రాంతాల నుంచి ఎక్కువ మంది కూలి పనులకు వచ్చి పట్టణ ప్రాంతాల్లో స్థిరపడుతున్నారు. మరికొంతమంది పల్లెల్లో వ్యవసాయం చేసుకుంటూనే పిల్లల చదువుల కోసం పట్టణాలకు వస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో అనంతపురం, గుంతకల్లు, తాడిపత్రి లాంటి పట్టణాల్లో ఇంటి



అద్దెలు భారీగా పెరిగాయి. ప్రభుత్వాలు జనాభాకు అనుగుణంగా వసతులు కల్పించలేకపోవడంతో అవస్థలు తప్పడం లేదు. మున్సిపాలిటీల్లో జనాభా పెరుగుతున్న కొద్దీ సమస్యలు కూడా పెరుగుతున్నాయి. రోజు రోజుకూ ప్లాస్టిక్ వాడకం ఎక్కువై అనర్ధాలకు దారి తీస్తున్నాయి. చిన్న చిన్న మున్సిపాలిటీల్లో నిధులు సమకూరకపోవడంతో వ్యర్థాల నిర్వహణ చాలా అధ్వానంగా తయారైంది. ఇంటింటికీ కొళాయి కనెక్షన్లు ఇవ్వడం సాధ్యపడటం లేదు. ఆరు మున్సిపాలిటీల పరిధిలో 1.88 లక్షల గృహాలుండగా ఇంకా 80 వేల గృహాలకు నీటి కొళాయి కనెక్షన్ అందించాల్సి ఉంది. రోడ్లు, నీటి కొళాయిలు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థలు కూడా సరిగా లేక పట్టణ పేదలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

ఫెన్జల్ తుపాను నిధికి తిరుమావళవన్ రూ. 10 లక్షల సాయం



గిండి న్యూస్: ఫెన్జల్ తుపాను కారణంగా తమిళనాడులోని విల్లుపురం, కడలూరు, తిరువణ్ణామలై, ధర్మపురి, కృష్ణగిరి వంటి పలు జిల్లాలు తీవ్రంగా నష్టపోయాయి. తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో పాఠశాలలు ఇంకా తెరవలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తిరువేదవన్ టైగర్స్ పార్టీ తరపున సహాయం అందజేస్తామని పార్టీ అధి నేత తిరుమావళవన్ ప్రకటించారు. ఈ విషయం గురించి ఆయన ఎక్స్ లో (మాజీగా ట్విట్టర్) పోస్ట్ చేస్తూ, తుపాను కారణంగా నష్టపోయిన ప్రాంతాలకు ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు తాను రూ. 10 లక్షల నిధి అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతే కాకుండా, తుపానుపై ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల పునరుద్ధరణకు ప్రతి శాసనసభ సభ్యుడు ఒక నెల జీతం, ప్రతి పార్లమెంటు సభ్యుడు రెండు నెలల జీతాన్ని ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి అందజేయాలని నిర్ణయించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. తుపాను బాధితుల సహాయానికి తిరువేదవన్ టైగర్స్ పార్టీ తరపున మరిన్ని సహకారాలు అందజేస్తామని తిరుమావళవన్ హామీ ఇచ్చారు.

ఇది ప్రభుత్వ పనితీరు : అన్నమణి



విల్లివాకం న్యూస్: కడలూరు జిల్లాలో వర్షం మరియు వరదల వల్ల నష్టపోయిన ప్రజల కోసం కడలూరులోని కందగాడు ప్రాంతంలో ఆదివారం ఉదయం వైద్య శిబిరం జరిగింది. వైద్య శిబిరానికి సీఎంకే అధ్యక్షుడు అన్నమణి రామదాస్ వ్యక్తిగతంగా వచ్చారు. అనంతరం డాక్టర్ అన్నమణి రామదాస్ వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి ప్రజలకు చికిత్సలు అందించారు. సీఎంకే వ్యవస్థాపకుడు రామదాస్ ఆదేశాల మేరకు ఇక్కడ వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రభుత్వం తరపున చేయాల్సినవి చేస్తున్నాం అన్నారు. విల్లుపురం జిల్లాలో అనేక వైద్య శిబిరాలు జరగబోతున్నాయని, అందులో తాను పాల్గొంటాను అన్నారు. డాక్టర్ గా ఈ వైద్య శిబిరం చాలా అవసరం కాబట్టి చేస్తున్నాను. తుపాను వచ్చి వారం గడుస్తున్నా ఆ ప్రాంతానికి సరైన ఉపశమనం లభించలేదు. వైద్యులు ఇక్కడికి రారు. నష్టం అంచనా వేయడానికి అధికారులు ఇక్కడికి రాలేదు. ఇది తమిళనాడు ప్రభుత్వ పనితీరు అన్నారు.

ప్రేమాన్మాది దాడి.. యువతి పరిస్థితి విషమం

తిరువతి: ఏపీలో మరో ప్రేమాన్మాది రెచ్చి పోయాడు. తనను ప్రేమించలేదనే కారణంగా యువతిపై దాడికి పాల్పడ్డాడు. యువతిపై దాదాపు 15 సార్లు కత్తితో దాడి చేశాడు. ఈ ఘటన వైఎస్సార్ జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. ప్రేమాన్మాది చేతిలో గాయపడిన యువతి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు వెల్లడించారు.వివరాల ప్రకారం..వేముల మండలం కొత్తపల్లికి చెందిన షర్మిలపై శనివారం సాయంత్రం ప్రేమాన్మాది కులాయప్ప దాడికి పాల్పడ్డాడు. తనను ప్రేమించలేదని షర్మిలపై 15 సార్లు కత్తితో దాడి చేశాడు. దీంతో, బాధితురాలు.. అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లింది.

Advertisement for Sri Srinivasa Real Estate. Text includes: Sri Muneswara, Mob : 90032 12627 / 90032 33359, Sri Srinivasa Real Estate, Land Buying & Selling, No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshnaveen.mg@gmail.com